

## 周口市农商银行(农信社)

# 全面启动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

**本报讯** 自学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育启动以来,周口市农商银行(农信社)高度重视,自觉把抓好主题教育作为当前一项重要政治任务,认真贯彻落实省联社党委主题教育工作会议精神,将主题教育融入中心大局,多措并举,全力推动主题教育扎实开展。

加强组织领导,保障扎实开展。

全省农信社学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议召开后,周口市农商银行(农信社)迅速行动,快速落实,第一时间召开工作会议,对省联社动员部署会议精神进行传达学习,明确各项工作要围绕主题教育开展。成立主题教育领导小组,印发周口市农商银行(农信社)主题教育实施方案、调查研究方案、问题

整改清单、民生实事清单、学习计划等,结合工作实际,研讨确定调研课题,为主题教育扎实开展奠定基础。

精心安排部署,营造浓厚氛围。为确保主题教育扎实开展,根据主题教育实施方案,周口市农商银行(农信社)梳理出工作安排部署,为主题教育有序推进提供有力支撑。为营造浓厚的学习氛围,周口市农商银行(农

信社)加强正面宣传,积极用好“两微一端一抖”新媒体平台及文化墙、简报等传统宣传平台,及时反映主题教育进展成效,积极宣传正面典型和开展主题教育的好经验、好做法。

大兴调查研究,深化活动成果。周口市农商银行(农信社)认真落实《关于在全党大兴调查研究的工作方案》、省委决策部署及省联社有关要

求,认真研究讨论,明确调研主题,确立“审计创造价值,探索研究型审计;提高金融市场业务质效,防范金融市场业务风险;金融支持实体经济;清收盘活新突破;一体推进三不腐”5个调研课题,由5名市农信办党组书记成员进行认领,明确配合调研部门,深入农村、深入企业、深入基层开展调研,确保取得扎实成效。

今后,周口市农商银行(农信社)将认真贯彻落实主题教育各项工作,将主题教育贯穿业务发展的各个环节,以党的二十大精神为指引,坚持党建引领,坚持问题导向,抓好转型发展,大兴调查研究,认真对照目标找差距、补短板、优措施、降风险、提质效,切实将党的创新理论运用到工作实践中,努力实现高水平稳健发展。②12 (姜庆波)

## 太康农商银行

**本报讯** 自学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育启动以来,太康农商银行围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,推动主题教育高标准起步、高质量开局。

在思想教育上提质增效。该行紧跟上级党委部署,坚持把开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育作为当前首要政治任务,全面掀起主题教育学习热潮。

在调查研究上精准发力。该行认真贯彻落实党中央在全党大兴调查研究的重部署和总行党委工作要求,紧紧围绕金融支持实体经济、防范化解金融风险等方面的难点问题,问需于民、问计于民。加大对重点领域和薄弱环节金融支持力度,以金融“活水”助力实体经济发展。

在集中学习上凝心聚魂。该行多次召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育集中学习

会,带领全行党员干部职工认真学习党的二十大报告、《习近平著作选读》等,推动全行在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上取得新成效。

在理论学习上狠下功夫。该行党委班子成员紧密结合主题教育工作要求,通过“三会一课”、读书班、主题党日、交流研讨等方式,补短板、找弱项、提动能,不断运用党的创新理论解决当前“急难愁盼”问题,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,深化普惠金融服务,全面助力乡村振兴,为县域经济高质量发展贡献农商力量。

常学常新,常思常悟。下一步,该行将以高度的责任感和使命感,多措并举推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实,切实把主题教育激发的精气神、凝聚的正能量转化为攻坚克难、干事创业的强大动力。②12(刘令令)



这段时间,周口农商银行机关第二党支部党员干部每日利用上班前、下班后时间,认真研读党的二十大报告和《习近平著作选读》等。汪倩 摄



近日,项城农商银行联合项城市人民银行,组织党员干部职工赴南顿镇第一红色党支部,开展主题党日,接受红色教育。张志华 摄

## 视觉新闻

## 扶沟农商银行

**本报讯** 近段时间以来,扶沟农商银行把开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育作为一项重大政治任务,按照“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,紧密结合实际,聚焦根本任务,精心组织安排,推动主题教育走深走实。

凝心聚力细谋划,精心部署抓落实。该行召开党委会,对主题教育工作进行专题研究部署,成立主题教育领导小组,细化责任分工,制订主题教育方案,明确主题教育的总体目标和工作流程,形成“一把手”抓总、负责人抓细、全方位抓实的工作机制。

学思践悟守初心,知行合一强实效。该行坚持把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改贯通起来,有机

融合,一体推进。该行各基层党支部按照拟定的学习计划,组织全体党员学习党的二十大报告、《习近平著作选读》等,确保在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实效。

突出重点明思路,有机融合促发展。该行把主题教育与日常工作深度融合,确保各项工作无缝衔接、高效推进。将开展主题教育与金融风险防控有机结合,积极探索“思想引导、行为监督、业务管控”从严治贷新模式,提升经营管理和风险控制水平。将开展主题教育同解决客户“急难愁盼”问题结合起来,同提升核心竞争力结合起来,同改进工作作风结合起来,持续优化完善金融服务,积极履行社会责任,践行金融工作的政治性、人民性。②12 (焦洋)



连日来,郸城农信社党员干部职工利用每日晨会时间,轮流领学习近平新时代中国特色社会主义思想。李玉坤 摄



自学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育启动以来,鹿邑农商银行党员干部职工加强理论学习,坚持以学铸魂。朱琳琳 摄

## 商水农商银行

**本报讯** 自学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育开展以来,商水农商银行高位谋划、精细化组织、机制化推进,主题教育呈现以上率下、整体联动、快稳开局、落细走深的良好态势。

成立组织,扎实推进。该行第一时间成立由党委书记、董事长任组长,其他班子成员任副组长的主题教育工作领导小组和主管行主任任主任的领导小组办公室,下设综合协调组、调研实践组、整改督导组。印发主题教育实施方案,构建以上率下抓推动、表里兼抓抓统筹、创优建功抓考评、宣传引导抓氛围、强机关带基层、强党建促业务、强教育锻铁军的工作机制。

学在深处,掌握要义。该行充分运用主题教育必读书目、

做到理论学习对象全覆盖、理论学习方法多形式、理论学习结果见成效。该行召开党委理论学习中心组学习(扩大)会议,组织中层正职干部学习主题教育相关内容,举办读书会,组织部分党员学习红色经典、中央主题教育工作会议精神等。

问题导向,调查研究。该行围绕抓好党务、干好业务、带好队伍,聚焦制约自身高质量发展的瓶颈和服务群众的短板,坚持问题导向、结果导向,确定调研课题29个,党委班子成员主动认领课题,带领相关部门负责人深入开展调查研究。各支部通过跟踪指导重点工作落实情况、全面检视业务流程等方式进行专题调研。各支行围绕柜面服务质量、办贷效率等深入剖析自身存在的问题,抓好整改落实。②12 (姜庆波)

**本报讯** 近日,沈丘农商银行召开专题部署会,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,找准切入点,找准关键点,抓实落脚点,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实。

找准切入点,在学原著上下真功。该行为党员干部职工购买、印发学习资料,党委班子成员带头读

原著、学原文。利用理论学习中心组、行务会等形式,营造浓厚的学习氛围。为切实提升主题教育学习效果,采取现场抽查、随机问答、组织专题测试等方式,确保主题教育学出成效。

找准关键点,在解决问题上下苦功。该行坚持问题导向,找准关键点,始终把发现问题、解决问题贯穿主题教育始终。在学习的同时,深入联系实际,在强化党建引领、小额信贷营销、资产质量改善、践行普惠金融、防

控风险等方面下苦功。

抓实落脚点,在谋发展上建新功。该行党委班子成员结合经营发展情况自选课题,深入基层调查研究,聚焦阻碍发展的“急难愁盼”问题,聚焦群众、党员干部职工最关心最直接最现实的利益问题,做到发现一个问题、解决一系列关联问题,切实把学习成果转化为做好各项工作的强大动力。②12 (崔少瑞)

## 淮阳农信联社

**本报讯** 为深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,淮阳农信联社高度重视,精心谋划,以高度的政治自觉、饱满的政治热情、严肃的政治态度,高位谋划、高标准推进,确保主题教育取得实效。

加强理论学习,在“深”上下功夫。该联社牢牢抓住理论学习这条主线,树牢“学思想、强党性、重实践、建新功”的思想认识,第一时间召开主题教育部署会,在全体党员干部职工中掀起学习热潮。积极开办读书

班,坚持读原著、学原文、悟原理,组织党员干部职工交流学习心得体会。截至目前,该联社各基层党支部利用“三会一课”、主题党日活动开展集中学习45次,组织红色教育主题活动1次。

落实调查研究,在“准”上下功夫。为进一步了解基层实际情况,真正做到知民情、解民忧、暖民心,该联

社坚持从群众中来、到群众中去的工作方法,把调查研究作为解难题、促发展、谋改革的有力举措。围绕调研重点,明确调研方向,细化调研步骤。找准调研课题,紧扣时间节点,做好整改落实。对照问题清单,逐条销号推进。

深化发展质效,在“实”上下功夫。该联社把主题教育和高质量

发展深度融合。全力支持经济发展,以开展“金融‘活水’润港城”“行长进万企”活动为契机,持续提升服务质效。今年以来,该联社累计发放贷款17.56亿元。全面助力乡村振兴,下沉服务重心,以开展“五进五送五提升”活动为契机,开展整村授信活动,营造良好的信用环境,以“金融知识下乡”为抓手,加大普惠金融力度。落实降费让利,用好用活金融政策,不断创新金融产品服务,真正为企业办实事、解难题。②12 (齐盈盈)

## 周口市农商银行(农信社) 举办2023年职工运动会

**本报讯** 5月13日,周口市农商银行(农信社)2023年职工运动会在周口市体育场隆重举行。

运动会开幕式上,各代表队在进场的时候带来精彩的节目,赢得在场观众的阵阵掌声。入场仪式结束后,运动员和裁判员代表进行庄严宣誓。

据了解,此次职工运动会设有球类、田径、趣味等项目,包括羽毛球、乒乓

球、篮球等,有1200余名职工参加。周口市农商银行(农信社)有关负责人表示,本次职工运动会的举办,是周口市农商银行(农信社)的一件大事、喜事,也是对广大干部职工精神风貌的一次展示,更是对广大干部职工干事创业、团结拼搏、务实作风的一次检验。②12 (姜庆波)

## 西华农信联社

**本报讯** 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育启动后,西华农信联社准确把握主题教育着力点,全面部署、系统谋划、主动作为,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得成效。

组织引领先行。该联社把开展主题教育作为一项重大政治任务,迅速行动、精心组织,先后成立主题教育领导小组、主题教育领导小组办公室,下设综合协调组、调研实践组、整

改指导组。明确将主题教育开展情况作为基层党支部书记抓基层党建述职评议考核、党建高质量考核重要内容,确保各级领导班子成员扛稳政治责任。

动员部署先行。按照省联社主题教育实施方案的要求,该联社及时召

开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作部署会,扎实组织开展主题教育。该联社要求各基层党支部把学习贯彻党的二十大报告、党章等内容作为主题教育的专项学习任务,组织党员干部职工日常教育培训的重要内容,切实抓紧、抓好、抓出成效。

理论学习先行。主题教育开展以来,该联社通过党委会“第一议题”、党建周例会等载体,持续传达学习习近平总书记在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的重要讲话精神、习近平总书记视察河南重要讲话精神和,力求先学一步、多学一些、学深一点,以实际行动推动主题教育走深走实,进一步增强主题教育初心使命、服务乡村振兴的信心和决心。②12 (朱贺)